

5月28日前请自行处理“僵尸车” 逾期三部门将着手依法清理

记者走访发现：“僵尸车”成免费小广告寄生地

今年初,市城管委联合交警部门就做过初步统计,光是停在机动车道、人行道、停车泊位、公共场所的废旧车辆,差不多就有500辆。这类轮胎干瘪、锈迹斑斑、长期停放、明显不能再发动车辆被称作“僵尸车”。

从5月18日起到9月30日,市城管委、市公安局交警局、市住保房管局将联合清理整治此类“僵尸车”,还出其占用的空间。5月28日之前属于废旧车辆的车主“自我处理期”,车主可以自行将这些废旧车辆处理掉。在那之后,三部门将根据各自的职责,对不同区域的废旧车辆进行清理。(本版5月18日曾作报道)

三里亭和东新园是读者反映“僵尸车”现象较为突出的两个区域。沿着三里亭紧挨着铁路的尧典桥路从南往北走,不到1公里的路程就有10辆“僵尸车”。在这些车辆的玻璃和车身上,很多都贴着各种各样的“牛皮癣”小广告。

关于“僵尸车”清理,读者有不少问题要问。比如,“僵尸车”影响市容、占用车道的确该处理,但自己发现了以后,具体该联系哪个部门来处理?

据了解,如果你所在小区内停放着废旧车辆,可联系住保房管部门进行清理;发现废旧车辆停在市政道路两侧公共泊位里或是违停在人行道及公共场地内,可联系市城管委执法部门,拨打城管热线96310处理;如果废旧车辆违停在机动车道、非机动车道上,可联系市交警部门进行处理。

都市快报记者 蒋大伟 周丹红

| 爱地铁 |

地铁6号线两大站点主体施工 开车、坐公交经过要注意线路更改

地铁6号线有新动静了,杭州地铁集团昨天公布,6号线一期、位于转塘的凤凰公园站和滨江的振浦路站,主体结构即将开工,也就是说这两个站点要开始建造地下站台了。

凤凰公园站位于象山路鸡山路路口,计划总工期约为三年。施工期间,鸡山路东西向的路面,过了象山路口后都会从双车道变成单车道,司机经过这个路口时要放慢速度。非机动车的通行不变。39路、202路、230路公交车线路会有调整。

振浦路站位于滨文路西浦路口,计划总工期约为两年半。施工期间,滨文路(规划路—西浦路)机动车道保持双向2车道通行。

都市快报记者 岳雁

杭州最大青少年活动中心8月滨江开建 最快2018年投入使用

高新区(滨江)也要有自己的青少年活动中心啦!

它在滨盛路以南,建业路以东,建筑面积6万多平方米,是杭州所有青少年宫中最大的;周边是世茂中心、滨江宝龙城市广场、浙大儿院滨江院区;交通也很方便,距地铁6号线建业路站(预计2019年开通试运营)只有几百米。

记者从滨江区住建局了解到,活动中心已完成建设方案和初步设计批复,预计8月开工,2018年初完工。用不了多久,滨江的家长们接送小孩子去少年宫,就不用过江了。

爸爸妈妈们最担心的“没地方停车”,滨江区青少年活动中心也考虑到了,除了靠近地铁站,还设置了509个泊位。

都市快报记者 林建安

游戏职业铸就百万年薪成2016新兴职业宠儿

是选择在家中听天由命,做一个“啃老族”,还是用心快速提升自身的价值,短期内成长为职场“金领”?谁将是2016年的新宠?游戏美术、游戏程序开发专业以百万年薪的优厚待遇成为2016年新兴职业的宠儿。某著名人才招聘网站最新发布的《就业指导指数》显示:2016年人才需求最大的行业包括信息产业(IT&游戏)、金融业、教育行业、社会服务业等,其中智联软件、腾讯、盛大网络等游戏开发企业跻身近期的“十大人气企业”。

从杭州2016年就业情况看,在高校游戏专业普遍存在空白的时期,接受过系统游戏职业培训的毕业生成为人才市场抢手的“香饽饽”。杭州游戏学院提供的一份就业统计报表显示,仅仅2016年1季度,就有190多名拥有大中专学历的学员成功进入100多家游戏企业就职,而且就业待遇平均在8000元/月以上!

你还在等什么?赶快拿起电话拨打:0571-88176671 或 15988428510

地址:浙江省上城区浙江国贸大厦15楼 汇众教育(前30名电话预约者享受500元学习券)



困倦乏力许是气滞湿阻 营养不均衡小心肠功能紊乱

50岁的赵先生这段时间总是感觉没力气,吃饭也没有什么胃口。他找到惠德堂坐诊的中医专家汪伟法医师,才被告知:原来是气滞湿阻,身体要注意清湿了。

气滞湿阻要及早重视

“气滞湿阻呢,表现在病人身上,主要是神倦乏力,神倦也就是我们常说的人容易困倦,乏力主要就是没有力气。舌苔呢,主要是黄腻。女性的话,白带也会变黄,而且黏腻、有异味。小满这个时节啊,天气开始闷热。气温又不正常,也不稳定。这样症状的病人就特别多。此外,还有一种症状也特别明显,身上感觉冷,手心脚心却感觉很热。这就是中医说的寒湿。”汪伟法医师说。

专家还强调,气滞湿阻并不会因为季节变化而消失,如果不重视,湿气阻滞在身体里,时间长了,还会伤及脏腑,甚至出现黄疸。

此外,气滞湿阻的病人常常因为困倦乏力以为自己体质弱而大肆进补,殊不知,过度进补只能加重气滞湿阻的症状。还是应该以清淡饮食为主,这样才能有清湿的效果。

过度挑食小心肠功能紊乱

“现在的生活条件好了,在我看来还是有很多人营养不良。因为有太多人挑食,这样就会造成营养不均衡。长期以往,很容易得慢性结肠炎。”汪伟法医师说。

专家介绍,在胃肠疾病这一块,差不多有三分之一的胃肠疾病都跟肠功能紊乱有关。而且肠功能紊乱的病人更难调理好。因为胃是负责消化。小肠则主要吸收营养,大肠是吸收水分。肠功能紊乱之后,肠黏膜遭到损伤。一旦损伤,营养、水分都很难靠肠道让身体吸收。因此,得了慢性结肠炎,要治好需要较长的功夫。

所以,专家建议,平时饮食不要太挑,各种营养都要跟上。

汪伟法,从事中医临床45年,曾在长河、浦沿卫生院任业务院长20余年,有扎实的理论基础和丰富的临床经验。能熟练地诊治地方常见病、多发病。擅长治疗:胃肠道疾病、肝胆疾病、气滞湿阻、慢性咳嗽病、男性病、月经病。



“铁丝”福利

城报君特地为“铁丝”争取到中医内科专家汪伟法医师(每周三和周日上午坐诊)的10个免费专家号和10份养生汤。只需关注城报官方微信,回复“汪伟法”即可填写报名信息。先报先得。

惠德堂中医门诊部(省、市医保定点单位)

地址:滨江区春晓路215号

地铁1号线滨和路站C出口向西300米